
Obchodná akadémia, F: Madvu 2, Prievidza aktívne využíva školské demokratické nástroje, rozvíja 

odborné vzdelávanie a prípravu a európske demokratické hodnoty. 

Založená v roku 1948, v pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, je školou infoveku, IT 

akadémiou, ECDL a IT Fitness centrom, certifikovanou školou pre elektronické testovania, členom 

SOPK aj Asociácie SOŠ. Od roku 2019 sme v duálnom systéme, COVP v sektore ekonomika, financie, 

administratíva, autorizovaná inštitúcia overovania kvalifikácií, akreditovaná škola pre OVP Erasmus+. 

Okrem hlavnej činnosti máme podnikateľskú činnosť a po roku 2020 aj zdravotnú starostlivosť, 

testovanie na kovid. Naši žiaci a zamestnanci väčšinou pochádzajú a žijú v regióne ťažko skúšanej 

hornej Nitry, kde teraz  prebieha transformácia banského regiónu a OA Prievidza je aktívna v projekte 

na dopady ukončenia činnosti na zamestnancov už zatvorených baní a elektrární. 

Vzdelávame a vychovávame v duchu najlepších európskych demokratických tradícií. Sme pridružená 

škola celosvetovej siete UNESCO, škola priateľská k deťom UNICEF, škola eTwinning, ambasádorská 

škola Európskeho parlamentu, Euroškola. Pravidelne robíme školské simulované voľby, besedy 

s osobnosťami, tematické zážitkové vzdelávanie, participatívny rozpočet, podporné opatrenia, 

množstvo krúžkov, súťaží, exkurzií, kurzov, projektov. Na našich slávnostiach Dňa Európy 

spolupracujeme každoročne so zastúpením Európskej komisie v SR. Školské slávnosti a vzdelávacie 

aktivity ako Deň študentov, imatrikulácie, Deň Európy, olympiády, debaty, besedy, deň otvorených 

dverí, Deň športu, Deň zdravia, Svet školy, H3KNISA a i. majú veľký úspech a prinášajú radosť 

všetkým. Na našej škole sú volebné miesta pre mesto Prievidza s dvomi volebnými okrskami pre 

všetky voľby a referendá. Tento rok v marci organizujeme celoslovenské kolo súťaže v spracovaní 

informácií na počítači s podporou kraja, mesta, zamestnávateľov, samospráv, občianskych združení. 

Rada školy i Školský parlament nás podporili aj v zámere rozšíriť ponuku študijných odborov 

o bilingválnu obchodnú akadémiu. Občianske aktivity a podujatia robíme neustále s Radou školy, 

s rodičovským združením, so Školským parlamentom, so zamestnávateľmi.   

Akčný plán Školského parlamentu len za posledné mesiace obsahoval Backpack Day, Party ples, Deň 

formálneho oblečenia, Dni otvorených dverí, Deň športu, Vianočný bazár, Finančná gramotnosť, 

Swap oblečenia, Komunitné a kreatívne centrum a i. Samotní žiaci i zamestnanci ako aktívni 

a slobodní občania demokraticky komunikujú svoje názory aj v dotazníkoch školskej inšpekcie, 

v anonymných hodnoteniach vedúcich zamestnancov, v každodenných dialógoch a v slobodnej, 

otvorenej klíme školy.  

Náš príbeh školy s 35 zamestnancami a 280 žiakmi nie je výnimočný len množstvom úspechov 

z celoslovenských súťaží a v zbierke ocenení, titulov inštitúcie. Ale v tom, že za každým podujatím, 

projektom, za každou iniciatívou stoja výnimoční ľudia a demokratické, pevné sociálne väzby medzi 

nimi.  


